
STAMP ALBUMS – STANLEY GIBBONS

GREAT BRITAIN ALBUMS

The Windsor “Popular” Album
In 5 volumes

For the post age stamps of Great Brit ain from 1840 to date, includ ing
post age due and offi cial stamps. Includes the pre-independence Chan -
nel Island and Isle of Man issues. The 11-1/4 x 9-3/4" leaves are of a
qual ity car tridge with space for stamps on one side with a detailed,
illus trated cat a logue on the oppo site side. Housed in 4 spring-back
bind ers. Sup ple mented annu ally.

G5240 VOLUME 1: 1840–1952 Album . . . . . . . . . . 165.50

G5241 VOLUME 2: 1952–1970 Album . . . . . . . . . . 165.95

G5242 VOLUME 3: 1970–1985 Album . . . . . . . . . . 165.95

G5243 VOLUME 4: 1986–1995 Album . . . . . . . . . . 165.95

G5244 VOLUME 5: 1996–2003 Album . . . . . . . . . . 165.95

G5244 VOLUME 6: 2004–2009 Album . . . . . . . . . . 169.95

G5240(S0) 6 Volume Set of albums . . . . . . . . 879.50
G3210 Binder Only (red or green) . . . . . .  105.95

Blank Leaves
G0322 Headed “Great Britain” (for Popular & 

Sovereign albums) (per 25) . . . . . . . . . . . . . . . 29.95

Additional Binder for Sovereign

G5482 Binder and Slipcase only . . . . . . . . . . . . . . . . 239.95
G5240 Windsor Popular Vol. 1-6 . . . . . . . . . . . . . . . . 879.50

The Windsor Elite Album 
In 6 volumes

Housed in four 22-ring deluxe bind ers, bound in red buck ram and
housed in a dual vol ume slipcase

G3420 SET of Vol. 1-2 1840–2009. . . . . . . . . . . . . 1307.50
G3421 ELITE Set 3 - 4 1840–1970 . . . . . . . . . . . . . 474.95
G3422 ELITE Set 5 - 6 1970–1995 . . . . . . . . . . . . . 474.95
G3423 ELITE Set 7 - 8 1996–2009 . . . . . . . . . . . . . 474.95
GB3426 Windsor Elite Vol. 7-8 Binders . . . . . . . . . . . 322.95

ONE-COUNTRY ALBUMS
These albums are housed in pad ded vinyl 4-ring bind ers, gold blocked
on the front and spine. The pages are made of pure white car tridge,
10-7/8 x 8-3/4". 

GREAT BRITAIN
G5250 Album 1840–1970 Vol.1 . . . . . . . . . . . . . . 135.50
G5252 Album 1970–1990 Vol.2 . . . . . . . . . . . . . . 135.50
G5254 Album 1991–1999 Vol.3 . . . . . . . . . . . . . . 135.50
G5255 Album 1995–2008 Vol.4 . . . . . . . . . . . . . . 143.95
G5258 Album 2009–2010 Vol.5 . . . . . . . . . . . . . . . 93.50
G5250(S0) 4 volume set 1840- 2009 . . . . . . . . . . . . .  592.50
G3142 Binder Only . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  54.50
UG3142 Can. made binder . . . . . . . . . . . . . . . . . .  25.95

GUERNSEY
G5524 Guernsey Vol. 1 1941–1994 . . . . . . . . . . . . 143.95
G5526 Guernsey Vol. 2 1995–2004 . . . . . . . . . . . . 127.50
G5529 Guernsey Vol. 3 2005–2010 . . . . . . . . . . . . 127.50

JERSEY
G552450 Jersey 3 Vol. Album Set 1941-2010 . . . . . . . . 329.95
G5525 Jersey Vol. 1 1941–1994 . . . . . . . . . . . . . . 143.95
G5527 Jersey Vol. 2 1995–2004 . . . . . . . . . . . . . . 127.50
G5528 Jersey Vol. 3 2005–2009 . . . . . . . . . . . . . . 127.50
UG5528 Channel Islands Canadian-made binder . . . . . . . 25.95

ISLE OF MAN
G525650 Isle of Man 3 Vol. Album Set 1958-2010 . . . . . . 338.50
G5256 Isle of Man Vol. 1 1958–1994 . . . . . . . . . . . 127.50
G5257 Isle of Man Vol. 2 1995–2004 . . . . . . . . . . . 127.50
G5265 Isle of Man Vol. 3 2005–2010 . . . . . . . . . . . 127.50
UG5257 Canadian-made Binder . . . . . . . . . . . . . .  25.95

AUSTRALIA
G525850 Australia 3 Vol. Album Set 1913-2009 . . . . . . . 358.50
G5258 Australia Vol. 1 1913–1990 . . . . . . . . . . . . 151.95
G5259 Australia Vol. 2 1991–2004 . . . . . . . . . . . .   151.95
G5253 Australia Vol. 3 2005–2009 . . . . . . . . . . . . . 93.50
UG5259 Can. made Binder . . . . . . . . . . . . . . . . .  25.95

NEW ZEALAND
G525250 New Zealand 3 Vol. Album Set 1855-2009 . . . . . 358.50
G5262 New Zealand Vol. 1 1855–1990 . . . . . . . . .  143.50
G5263 New Zealand Vol. 2 1991–2004 . . . . . . . . . . 143.50
G5270 New Zealand Vol. 3 2007- 2008 . . . . . . . . . . . 87.95

CANADA 
G526050 Canada 3 Vol. Album Set 1851-2009. . . . . . . . 358.50
G5260 Canada Vol. 1 1851–1990 . . . . . . . . . . . .  151.95
G5261 Canada Vol. 2 1991–2004 . . . . . . . . . . . . . 151.95
G5266 Canada Vol. 3 2007- 2009 . . . . . . . . . . . . . . 93.50

ONE–COUNTRY BINDERS & SLIPCASES
G3144 S/G 4 ring binders blank . . . . . . . . . . . . . . . 54.50
UG3144 Can. made 4 ring binders . . . . . . . . . . . . . . 54.50
G3140 S/G 22 ring binders . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.50
UG5000 Can made slipcase (wine-red only) . . . . . . . . . 14.95

BLANK LEAVES
G0312 Fits Great Britain, Canada, New Zealand

and Australia (per 20) . . . . . . . . . . . . . . . . 22.50
G3268 Fits Channel Islands and Isle of Man (per 20) . . . . 22.50
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ONE-COUNTRY ALBUMS 
YEARLY SUPPLEMENTS

Wind sor, Great Brit ain (4 Ring), Chan nel Islands and Isle of Man sup -
ple ments are issued each Jan u ary. The remain ing coun tries; Can ada,
New Zea land and Aus tra lia are issued in April each year.

ALBUM 2008 2007 2006 2005 2004 2003 2002

Windsor GB 43.50 38.95 52.95 42.95 49.50 55.95 42.95
Windsor Bklt 33.95 23.95 23.95 28.95 26.50

G.B. 4-Ring 45.95 42.95 32.95 34.95 35.95 37.50

Ch. Islands* 108.50 96.95 84.95 57.50 53.95 75.50

Guernsey 71.95 50.50 47.95 47.95 39.95 44.95 52.50

Jersey 63.50 47.95 42.95 35.95 25.50 26.95 31.50

Isle of Man 53.50 44.95 25.50 43.50 22.50 26.95 31.50

Australia 44.95 31.95 31.95 36.95 26.95

New Zealand 29.95 33.50 31.95 39.95 36.95 33.95

Canada 35.95 39.95 39.95 31.95 36.95 28.50

*For older albums with Jersey and Guernsey combined.

SPRING–BACK ALBUMS
There are sev eral very pop u lar Stan ley Gib bons Albums in the
spring–back range,attrac tively fin ished and avail able in a vari ety of
colours. 

SENATOR STANDARD ­
Bound in a choice of three colours: red, green or black. Con tains 100
white leaves, finely printed in feint grey qua drille, size 11-1/8 x 9-7/8".

G0386 Album (100 leaves) . . . . . . . . . . . . . . . .  103.50
G0387 Extra Leaves (per 50) . . . . . . . . . . . . . . . . 36.50
G0388 Binder Only. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85.50

SENATOR MEDIUM ®
Com plete with fifty white leaves, finely printed in feint grey qua drille,
10-1/4 x 8-3/4". Binder avail able in a choice of red, green or black,
gold–blocked.

G0384 Album (50 leaves) . . . . . . . . . . . . . . . . .  89.95
G0385 Extra Leaves (per 50) . . . . . . . . . . . . . . .  32.50
G3316 Binder . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  72.50

SPRING–BACK ALBUMS 

SIMPLEX STANDARD ¯ 
The Sim plex binder is avail able in green or red and comes with 100
cream–coloured leaves, 11-1/8" x 9-7/8".

G3812 Album (100 leaves) . . . . . . . . . . . . . . . .  103.50
G3813 Extra Leaves (per 50) . . . . . . . . . . . . . . .  36.50
G3814 Binder only . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85.50

SIMPLEX MEDIUM

Has fifty leaves of high qual ity spe cial cream paper, feint qua drille
within a dec o ra tive bor der in light green, size 10–1/4 x 8–3/4".  Binder
choice of green or red.

G3810 Album (50 leaves) . . . . . . . . . . . . . . . . . . 89.95
G3811 Extra Leaves (per 50) . . . . . . . . . . . . . . . . 32.50
G3316 Binder . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  72.50

Transparent Interleaving
Glassine inter leav ing avail able for spring back bind ers in packs of 100
sheets.

G3310 Standard size (11-1/8 x 9-7/8") . . . . . . . . . . . 29.95
G3311 Medium size (10-3/8 x 8-3/4" . . . . . . . . . . . . 26.95

RING–FITTING STAMP ALBUMS

THE RING 22

A qual ity loose–leaf, multi–ring fit ting vinyl album, with a lux ury pad -
ded binder in a choice of olive–green or maroon. The binder con tains
feint quadrilled leaves of black or white car tridge, size 10-7/8 x 8-1/2",
with or with out trans par ent inter leav ing. The 22–ring fit ting enables
the leaves to lie abso lutely flat.

G3849 Album (40 Black Faced Leaves) . . . . . . . . . . 81.95
G3850 Extra White Unfaced Leaves (per 25) . . . . . . . . 31.50
G3843 Extra White Faced Leaves (per 10) . . . . . . . . . 41.50
G3844 Extra Black Faced Leaves (per 10) . . . . . . . . . 41.50
G3848 Binder . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  79.50
G3842 Album (40 White Faced Leaves) . . . . . . . . . . 104.95
G3845 Album (40 Black Faced Leaves) . . . . . . . . . . 120.95
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UNIVERSAL ALBUMS

THE COMPLETE COLLECTING SYSTEM

The Uni ver sal album is based on a multi–ring bind ing sys tem for neat -
ness and secu rity, with pages lying flat to dis play col lec tions at their
best. The rings are readily clicked open and closed by the easy–action
twin lever mech a nism, and com plete pages can be removed and
inserted quickly and sim ply. All the leaf for mats described here fit the
Uni ver sal multi–ring bind ers, avail able in a choice of red, blue or
brown grained PVC.

UNIVERSAL BINDER

G3860 Universal 22–Ring Binder  (GRN only). . . . . . . . 69.50

UNIVERSAL STAMP ALBUM

Avail able in three dif fer ent leaf types.

G3861 With 40 White Unfaced Leaves  (GRN only) . . . . . 85.50
G3872 NEW Extra White Unfaced Leaves (per 40) . . . . . 34.95
G3863 With 40 White Transparent Faced Leaves . . . . . 101.95
G3874 NEW Extra White 

Transparent Faced Leaves  (per 20). . . . . . . . . 47.95

UNIVERSAL BOOKLET ALBUM

Choice of five dif fer ent leaf for mats ensures that all sizes of stitched
book lets (includ ing the pres tige style) can be accom mo dated as well as
the cur rent Brit ish Post Office fold ing style (the lat ter can be shown
either opened out or closed). The Uni ver sal Book let album comes with
a vari ety of leaves.

G3563 Universal Booklet Album (7 leaves) . . . . . . . . . . 101.95

UNIVERSAL COVER ALBUM

Your first day and other cov ers can be mounted with the main issue,
blocks or min ia ture sheets. There are two types of clear cover pock ets,
sin gle and dou ble. Both open at the top, ensur ing that cov ers do not slip
out against the album rings. Both types can hold Offi cial First Day
Cover size. Sin gle pock ets take cov ers up to 8-1/2 x 10-1/2". The
leaves are the same size as the reg u lar uni ver sal stamp album page.

G3560 Universal Cover Album (10 leaves) . . . . . . . . . . . 88.50
G3561 Extra Double Leaves (per 10) . . . . . . . . . . . . . . 31.50
G3562 Extra Single Leaves (per 10) . . . . . . . . . . . . . . 31.50

NUBIAN ALBUM Back in stock

The album comes with a plain spine with gold foil labels. 50 qua drille
faced leaves included.

G3836 Nubian album with 50 faced leaves . . . . . . . . 169.95
G3837 Extra leaves - package of 50. . . . . . . . . . . . . 77.95

UNIVERSAL ALBUMS 
BOOKLET ALBUM PAGES

Both cur rent Brit ish Post Office fold ing book lets and the older style
stitched book lets can be dis played. Leaves mea sure 11 x 8-3/4". 

G3571 Extra 15–pocket leaves (per 5) . . . . . . . . . . . 25.95
G3572 Extra 8–pocket leaves (per 5) . . . . . . . . . . . . 25.95
G3576 Extra 6–pocket leaves (per 5) . . . . . . . . . . . . 25.95
G3573 Extra 8 Strip leaves (per 5). . . . . . . . . . . . . . 25.95
G3574 Extra 5 Strip leaves (per 5). . . . . . . . . . . . . . 25.95
G3577 Extra 2 Strip leaves (per 5). . . . . . . . . . . . . . 25.95
G3575 Extra 4 Strip leaves (per 5). . . . . . . . . . . . . . 25.95
G3576 Extra 6 Strip leaves (per 5). . . . . . . . . . . . . . 25.95
G3577 Extra 2 Strip leaves (per 5). . . . . . . . . . . . . . 25.95

COVER ALBUMS

All Gib bons Cover Albums take the stan dard Can ada Post First Day
Cover.

NEW PIONEER ALBUM 1
Fully pad ded vinyl binder with two–ring fit ting. Clear pock ets hold
cov ers up to 5-1/8 x 9-1/2". Red, green or black.

G3510 New Pioneer Album (20 leaves) . . . . . . . . . . . 51.50
G3511 Extra leaves (per 10) . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.50

NEW CLASSIC ALBUM 2
Fully pad ded deluxe grained vinyl binder with two-ring fit ting. Crys tal
clear pock ets hold cov ers up to 5-5/8 x 8-3/4".

G3525 New Classic Album (20 leaves) . . . . . . . . . . . 57.95
G3526 Extra Leaves (per 10) . . . . . . . . . . . . . . . . 21.50

MALVERN ALBUM 3
This four–ring fit ting con tains 15 dou ble pock ets and 5 sin gle pock ets
hold ing cov ers up to 4-7/8 x 8-1/2"(dou ble) and 10 x 8-1/2" (sin gle).

G3588 Malvern Album (20 leaves) . . . . . . . . . . . . . 85.50
G3593 Extra double leaves (per 10) . . . . . . . . . . . . . 24.95
G3594 Extra single leaves (per 10) . . . . . . . . . . . . . 24.95
G3590 Slipcase for above album . . . . . . . . . . . . . . 32.95
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COVER ALBUMS 

S.G. MAJOR ALBUM 4
A lux ury cover album. Fully pad ded binder in deep red, blue or brown
grained vinyl with peg–fit ting. Contains three sin gle and twelve dou ble 
crys tal–clear leaves to hold cover sizes up to 10 x 8-1/2" (sin gle) or
5-3/8 x 8-1/2" (dou ble).

G3550 S.G. Major Album (20 leaves) . . . . . . . . . . . . 88.50
G3551 Extra double leaves (per 10) . . . . . . . . . . . . . 34.95
G3552 Extra single leaves (per 10) . . . . . . . . . . . . . 34.95

POSTCARD ALBUMS

PICTURE POSTCARD ALBUM

Four larger crys tal-clear pock ets, top-open ing, size 6-1/4 x 4" – 10
leaves per album. For the Brit ish P.O. Pic ture Cards issued since 1973.

G3584 SG Picture Postcard Album (20 leaves) . . . . . . . 82.95
G3585 Extra leaves (per 10) . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.95
G3586 SG Picture Postcard Binder        . . . . . . . . . .  46.50

POSTCARD ALBUM

Two pock ets, size 6-5/8 x 4-3/8" per leaf, 20 leaves per album.

G3521 Postcard Album . . . . . . . . . . . . (20 leaves) 46.50
G3522 Extra leaves . . . . . . . . . . . . . . . . (per 10) 21.50

PEG FITTING ALBUMS

THE DEVON 1
A strong, large capac ity binder avail able in maroon, blue, black or
green and con tain ing 100 (265 x 250 mm) fine–quality car tridge
leaves. Designed to hold 150 leaves, which is by far the high est capac -
ity album in this range.

G3834 Devon album with 100 leaves . . . . . . . . . . . 118.50
G3840 Extra leaves (per 50) . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.50
G3315 Interleaving (per 100) . . . . . . . . . . . . . . . . 35.50
G3839 Binder only . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 96.95
G3838 Slipcase  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 77.95
G3834-SC Album& Slipcase . . . . . . . . . . . . . . . . . . 194.50

PEG FITTING ALBUMS 

THE EXETER 2
An ele gant peg fit ting album avail able in a choice of red, blue or green
and con tain ing 40 (265 x 250mm) faced white car tridge leaves, each
dou ble linen–hinged to lie flat when open. Capac ity 50 leaves.

G3832 Exeter album with 40 leaves . . . . . . . . . . . . 276.95
G3833 Extra faced leaves (per 20) . . . . . . . . . . . .  135.50
G3831 Extra unfaced leaves (per 20) . . . . . . . . . . . . 68.95
G3829 Binder only      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 153.50

THE PLYMOUTH-DISCONTINUED 3
A con nois seur's lux ury album avail able in maroon, green, black or blue 
with a strong match ing pro tec tive slipcase. Con tains 40 dou ble
linen-hinged (265 x 250mm) leaves with trans par ent fac ing.  
Capac ity 70 leaves

G0392 Plymouth album with 40 leaves. . . . . . . . . . . 415.95
G3833 Extra faced leaves (per 20) . . . . . . . . . . . . . 129.50
G3831 Extra unfaced leaves (per 20) . . . . . . . . . . . . 68.95
G3912 Binder only . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 210.95

THE PHILATELIC 5
The Phil a telic is the Rolls Royce of stamp albums, its com bi na tion of
size and splen dour mak ing it as pop u lar today as when it was first pro -
duced in 1890. Bound in hand some deep–green cloth with leather cor -
ners and spine.  It is pre sented in a sturdy match ing slipcase and is by
far the larg est album in the Stan ley Gib bons range. Con tains 50 (325 x
270mm) dou ble linen–hinged faced or unfaced leaves. Capac ity 110
unfaced leaves, 90 faced leaves.

G3921 Philatelic album, W/Slipcase  40 faced lvs . . . . . 926.95
G3922 Extra faced leaves (per 20) . . . . . . . . . . . . . 169.95
G3923 Binder W/Case . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 675.95

GEORGE VI ALBUM (1840-1953)

Attrac tively bound in rich red buck ram with match ing head and tail
bands, gold-blocked on the front and spine.  The pages are of supe rior
qual ity cream car tridge, inter leaved through out with glassine.

G3417 KG VI Loose Leaf Album 6 Vol. 1936-1953 . . . . 1406.95
G3418 KG VI Extra Blank Leaves (per 25) . . . . . . . . . 41.50

ADDITIONAL ALBUMS
UTILE ALBUM

A lux ury springback album avail able in red or green con tain ing 25
superb qual ity 'acid-free' leaves, each faced with glassine for com plete
pro tec tion and dou ble linen-hinged to lie flat when open.

G3820 Album with 20 faced leaves . . . . . . . . . . . . 195.95
G3821 Album with 20 unfaced leaves . . . . . . . . . . . 186.95
G3822 Extra faced leaves (per 20) . . . . . . . . . . . . . 133.95
G3823 Extra unfaced leaves (per 20) . . . . . . . . . . . 125.95

NEW IMPERIAL STAMP ALBUM (1840-1936)

The two-volume New Imperial, provides spaces for the stamps of the British
Empire, Egypt and Iraq, from Queen Victoria up until the end of King Edward 
VIII. Provision is made for major variations of watermark, perforation and
shade, as well as postage dues, officials and special delivery stamps.
Fastbound without glassine interleaving.

G3275 New  Imperial Album (2 Vol.) . . . . . . . . . . . . 727.50
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